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LESY SR upozorňujú na zvýšené riziko vzniku požiarov 

Banská Bystrica/Bratislava  01.07.2021 

 Verejnosť by mala byť ohľaduplná a dbať na všeobecné pravidlá 

V týchto dňoch platí vo viacerých okresoch Slovenska, ale aj na území hlavného mesta, zvýšené 
nebezpečenstvo vzniku požiarov. 

Upozorňujeme na zvýšenú obozretnosť a na to, aby ľudia dôkladne dbali na všeobecne platné a neustále 
opakované pravidlá.  

V čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov sa na lesných pozemkoch zakazuje fajčiť, odhadzovať 
horiace alebo tlejúce predmety, používať otvorený plameň na miestach, kde je riziko vzniku požiaru 
zvýšené. Tiež sa nesmú vypaľovať porasty bylín, kríkov, stromov, nemôže sa páliť slama ani iný biologický 
odpad. Je zakázané zakladať oheň v priestoroch alebo na miestach, kde môže dôjsť k jeho rozšíreniu. 

 „Na každej lesnej správe sú určení zamestnanci, ktorí vykonávajú protipožiarnu hliadkovaciu činnosť.  
Tieto hliadky sú v čase zvýšeného rizika vzniku požiarov posilnené a zintenzívnené,“ konštatuje vedúci 
odboru lesníckej výroby a PBHL Miroslav Skladaný.  

Aj posledný prípad z Bratislavy ukázal, že verejnosť vie byť ľahostajná. Pod lúkou Kráľova hora nad 
Dlhými dielmi nad Karlovou Vsou neznámy páchateľ nechal otvorený oheň bez dozoru, odišiel a nakládol 
aj hrubé drevo. Išlo o nelegálne ohnisko na okraji lesa. „Upozorňujeme verejnosť, aby nezakladala ohne 
na lesných pozemkoch a v ich 50-metrovom ochrannom pásme. Prosíme ľudí, aby pri pobyte v prírode 
dbali na pokyny lesnej stráže,“ povedal vedúci Lesnej správy Bratislava Martin Knurovský.   
 
Čas zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov vyhlasuje a odvoláva okresné riaditeľstvo Hasičského 
a záchranného zboru pre daný okres.  
 
Hliadkovacia činnosť je v lesoch v tomto čase sústredená v najrizikovejších lokalitách a exponovaných 
úsekoch. Hliadkovacia služba sa pohybuje po stanovenej trase pochôdzky alebo sa zdržuje na určenom 
vyhliadkovom mieste podľa stanoveného časového harmonogramu. 
 
Protipožiarne hliadky LESOV SR chodia do terénu počas pracovných dní aj cez víkendy. Musia byť 
v spojení s operačným strediskom Hasičského a záchranného zboru. V prípade vzniku požiaru nahlásia 
túto skutočnosť na operačné stredisko a do príchodu hasičov organizujú požiarny zásah. 
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